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Digitális tankönyvek a régió leendő informatikusainak  
 
 
A matematikai, természettudományi, műszaki és informatikai képzések 
infrastruktúrájának fejlesztését és a kelet-magyarországi régió 
versenyképességének előmozdítását szolgálja a Debreceni Egyetem által elnyert 
Kelet-magyarországi Informatika Tananyag Tárház című pályázat, amely az 
oktatásban használható modern, elektronikus úton elérhető tananyagok 
rendszerének kialakítását indította el.  
 
 
A Debreceni Egyetem Informatikai Kara a Miskolci Egyetemmel, az egri Esterházy Károly 
Főiskolával és a Nyíregyházi Főiskolával karöltve olyan program fejlesztését kezdte meg, 
amely a projektben részt vevő négy felsőoktatási intézmény informatikai oktatásának teljes 
spektrumát lefedi. A 2011 júliusáig tartó pályázat 95 millió forintos – Európai Unió által 
támogatott – költségvetése lehetőséget teremt az egyetemek és főiskolák matematikai, 
műszaki és informatikai képzési területekért felelős karainak arra, hogy széles körben 
megteremtsék a feltételeit a nyomtatott tartalmakról a digitális tartalmakra való áttérésre. 
Ennek keretében a hallgatók számára biztosítják a leggyakrabban használt tankönyvek, 
tananyagok ingyenes, jogtiszta on-line hozzáférhetőségét, valamint külföldi felsőoktatási 
intézmények képzéseiben alkalmazott tananyagok beépítését a hazai felsőfokú 
informatikai szakoktatásba.  
 
Az ismeretek rendkívül gyors elavulására, az elektronikus tartalomszolgáltatás hazai 
kialakulatlanságára a Kelet-magyarországi Informatika Tananyag Tárház pályázat 47 magas 
színvonalú tananyag kifejlesztésével válaszol, amely a projektben partner négy felsőoktatási 
intézmény programtervező informatikus, gazdaság informatikus, mérnök informatikus, 
informatikus könyvtáros, informatika tanár, illetve valamennyi BSc, MSc szak 
számítástechnikai alapkurzusait lefedi.  
 
A Debreceni Egyetem Informatikai Kara által vezetett program a munkaerő-piaci szereplőket, 
a szakembereket foglalkoztató vállalatokat is bekapcsolja a tananyagok fejlesztésébe, ezáltal 
finomodhat a munkaerő-piaci kereslet és kínálat összhangja, s a Kelet-Magyarországon 
végzett hallgatók elhelyezkedési esélyei, versenyképessége is növekedhet.  
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